

Errata

Br. J. Pharmac. (1987), **90**, 717–725

‘Electrophysiological effects of diclofurime on rabbit and frog atrial heart muscle’ by Patrick Gautier, Pierre Guiraudou & Martin-Pierre Sauviat.

The fifth sentence of the **Introduction** to this paper should read:

In the Class I group, there are dihydropyridines such as nifedipine and nitrendipine; the Class III group is composed of diphenylalkylamines like cinnarizine, perhexiline, lidoflazine.

Br. J. Pharmac. (1987), **91**, 6–8

‘Differential effects of pertussis toxin and lithium on muscarinic responses in the atria and ileum: evidence for receptor heterogeneity’ by R.M. Eglon, M.M. Huff, W.W. Montgomery & R.L. Whiting

The doses of pertussis toxin given in this paper are incorrect. In the **Methods** section under *Animal pretreatment*, Pertussis toxin ($0.3\text{--}100\text{ }\mu\text{g kg}^{-1}$) should be substituted for ($10\text{ }\mu\text{g kg}^{-1}$).

In the first sentence of the **Results**, the dose should be ($0.3\text{--}100\text{ }\mu\text{g kg}^{-1}$, i.v.) and in the third sentence it should be ($100\text{ }\mu\text{g kg}^{-1}$, i.v.).

In **Table 1**, *Pertussis toxin* ($10\text{ }\mu\text{g kg}^{-1}$, pretreated) should read ($100\text{ }\mu\text{g kg}^{-1}$, pretreated).